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AGNAS-RUP Munsterbos  -  Stand van zaken

Bij de bespreking van de verdere aanpak en acties in het uitvoeringsprogramma voor het 
Economisch Netwerk Albertkanaal besliste de Vlaamse Regering op 17 juli 2015 om de 
zoekzone Genk Zuid-Oost (ca. 30 ha) niet als bedrijventerrein te ontwikkelen en te 
herbestemmen naar natuurgebied.

Het gebied maakt deel uit van een veel groter natuur- en boscomplex ‘Munsterbos’, een 
overgangsgebied tussen de Kempen en Haspengouw, dat beheerd wordt door Natuurpunt 
Zuidoost-Limburg. Hier, in de vallei van de Bezoensbeek werd vermoedelijk in het begin 
van de zeventiende eeuw een karakteristiek Kempens systeem van vijvers aangelegd in 
een omgeving die toen enkel uit heide bestond. Sinds de opspuiting van de ‘Deense 
Wijers’ einde jaren zestig, begin jaren zeventig ten bate van de industrie is dit het enige 
goed bewaard gebleven vijvergebied in het hele overgangsgebied.

Door het gebied een natuurbestemming te geven, blijft het Munsterbos in zijn geheel als 
natuur behouden. Dit biedt bovendien mogelijkheden voor een geïntegreerd bos- en 
natuurbeheer en de realisatie van instandhoudingsdoelen binnen het aangrenzende 
habitatgebied ‘BE2200042 Overgang Kempen-Haspengouw’. 

1. Werd de herbestemming van het gebied Genk Zuid-Oost intussen opgenomen in het 
gebiedsgericht programma voor de opmaak van een gewestelijk RUP (ruimtelijk 
uitvoeringsplan) binnen het AGNAS-proces (afbakening van de gebieden van de 
natuurlijke en agrarische structuur)?

2. Zal het RUP zich beperken tot de omzetting van het industriegebied tot natuur- of 
bosgebied, of zal een gewestelijk RUP opgestart worden voor het volledige 
Munsterbos?

3. Wat is de stand van zaken van het managementplan Natura 2000 voor de speciale 
beschermingszone ‘BE2200042 Overgang Kempen-Haspengouw’?



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 455 van 25 februari 2016
van JOS LANTMEETERS

Voor het antwoord op uw vragen verwijs ik naar nota 046 van het AGNAS-
coördinatieplatform van 10 maart 2016. Die vindt u in bijlage. De relevante documenten 
van elk van deze processen zijn beschikbaar via www.vlaanderen.be/agnas.

BIJLAGE

Nota 046 van het AGNAS-coördinatieplatform van 10 maart 2016

http://www.vlaanderen.be/agnas

